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Možná jste nabyli dojmu, že Folkotoč tiše zmizel ze světa?Ó nikoli, pravím vám! Zatímco festi
valem Folkotoče 
19.září v Kadani 
končí druhý ročník, vjíždí tento kočovný zdroj hudby do nové sezóny v novém obsazení.

Pražské Šantré k naší obecné lítosti ze své sedačky na Folkotoči sesedlo.  Jsou tu však již
nová tělesa, která budou usilovat o přízeň publika v sedmi městech. 
Zde je jejich výčet v abecedním pořadí:
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Bodlo                                      Chodov                      ( http://bodlo.webpark.cz )

Jauvajs                                   Praha                          ( http://www.hudebniservis.cz/jauvajs )
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Lidee noire                              Chomutov                   ( http://lidee-noire.hyperlink.cz )

Pět oříšků pro Popelku             Litvínov                        ( http://5orisku.litvinovsko.cz /)
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Strašlivá Podívaná                     Plzeň                           ( http://www.straslivapodivana.cz )

Tereza Terčová                      Tachov                        ( http://www.tereza-tercova.wz.cz )
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Toman a lesní panna Blovice                        (zatím bez webových stránek)

Pozornému čtenáři a mírnému znalci naší FCT scény zajisté neuniklo, že slovo "folk" tvořící
základ názvu našeho sdružení, bylo malinko - jak bych to řekl - ošizeno?

 5 / 7



Folkotoc alive!

Napsal uživatel Petr Merxbauer
Úterý, 16 Září 2003 02:00

Ano, Bodlo z Chodova opravdu není folková kapela. Ale není to ani typická bluegrassová
skupina. Jejich muzika je rozhodně v řadě případů na pomezí těchto škatulek! Navíc jsou to
příjemní parťáci, takže je rádi vítáme na Folkotoči!

Druhou převratnou novinkou je účast písničkáře - zde rozumějte písničkářky, Terezy Terčové z
Tachova.
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A konečně třetí změna - ve většině případů se folkotočové večery budou odehrávat s trojicí
interpretů. Tím se docílí větší pestrosti pro posluchače a větší volnosti pro pořadatelské kapely.

Závěrem je mi pak potěšením pozvat vás na první koncert nového ročníku projektu Folkotoč,
který se odehraje 23.9.2003 v Chodově u Karlových Varů, v malém sále zdejšího kulturního
střediska KASS od 19:30. Vystoupí místní Bodlo a jeho hosté - Pět oříšků pro Popelku a Toman
a lesní panna.
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